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1. Hatarozd meg azokat a primszamokat, amelyeket a 2-hoz, 14-hez, 36-hoz és a 48-hoz hozzaadva

az 0sszegek is primszamok!

n+6

2. Keresd meg az 6sszes olyan n egész szdmot, melyre a tort egyszertiisithetd!

3. Osszeadtuk az dsszes olyan haromjegyli szamot, melyben a 3; 5; 6 és a 8 szamjegyek koziil
minden szamjegy egyszer szerepel (a 333 nem ilyen, a 365 j0). Mennyi az Osszeg?

4. Van 9 kg lisztiink, egy 50 és egy 200 grammos sulyunk és egy kétkarti mérlegiink. Hogyan lehet
kimérni 2 kg lisztet harom méréssel? Elvégezheté-e a feladat az 50 grammos stly nélkil? (
Tudom a mennyiségeket felezni.)

5. Bontsd fel az egyet 3db, majd 4 db kiilonb6zd egész szdm reciprokjainak dsszegére!

6. Az ABC szabalyos haromszog egy tetszdleges belsé pontja P. Bizonyitsd be, hogy a P pont

oldalaktol mért tavolsag 0sszege egy adott, a haromszogre jellemzd allando szam.



